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-  1   - 

APERTURA DE LA SESIÓN 

 

-En la ciudad de Mar del Plata, Partido de General Pueyrredon, a los treinta y un días del mes de agosto de dos 

mil diecisiete, reunidos en el recinto de sesiones del Honorable Concejo Deliberante, y siendo las 12:45, dice el 

 

Sr. Presidente: Con la presencia de veintiún señores concejales se da inicio a la sesión pública especial convocada para el 

día de la fecha. 

 

-   2   - 

DECRETOS DE REEMPLAZO SEÑORES CONCEJALES 

 

Sr. Presidente: Se deja constancia que con motivo de las licencias otorgadas a los concejales Nicolás Maiorano y Juan José 

Aicega se han dictado los Decretos 260 y 261 respectivamente para su otorgamiento e incorporación de los concejales 

suplentes Selva Marta Pandolfo y Marcelo Gabriel Carrara. 

 

-   3   - 

DECRETO Nº 1485 

 

Sr. Presidente: A continuación, los invito a ver el video “Historias de Abuelas – La identidad no se impone”, trabajo 

realizado por personal del Teatro Auditórium Centro Provincial de las Artes. 

 

-A continuación se proyecta el video mencionado. 

 

-   4   - 

DECRETO DE CONVOCATORIA 

 

Sr. Presidente: Por Secretaría se dará lectura al Decreto de Convocatoria. 

 

Sr. Secretario: (Lee) “Decreto nº 262. Mar del Plata, 30 de agosto de 2017. Visto el la renuncia presentada por el Concejal 

Héctor Aníbal Rosso a la Vicepresidencia 1º del Honorable Concejo Deliberante, y CONSIDERANDO: Que el artículo 18º 

del Reglamento Interno del Honorable Concejo Deliberante y el 84º de la Ley Orgánica de las Municipalidades, contempla y 

determina el procedimiento que el Honorable Cuerpo debe realizar ante esta situación.  Por ello, el Presidente del Honorable 

Concejo Deliberante DECRETA: Artículo 1º: Cítase al Honorable Concejo Deliberante del Partido de General Pueyrredon, 

a Sesión Pública Especial para el día 31 de agosto de 2017 a la 11:00 horas, a los efectos de dar cumplimiento a lo dispuesto 

en los artículos 18º del Reglamento Interno y 84º de la Ley Orgánica de las Municipalidades, con motivo de la renuncia 

presentada por el Concejal Héctor Aníbal Rosso a la Vicepresidencia 1º del Honorable Concejo. Artículo 2º: Comuníquese, 

etc.” 

 

-   5   - 

ELECCIÓN DEL VICEPRESIDENTE 1º DEL 

HONORABLE CUERPO 

 

Sr. Presidente: Con motivo de la renuncia presentada por el concejal Héctor Aníbal Rosso a su cargo de Vicepresidente 1º 

invito a los concejales a proponer el nombre de su reemplazante. Tiene la palabra la concejal Claudia Rodríguez. 

 

Sra. Rodríguez: Gracias, señor Presidente. El Bloque de Acción Marplatense, ante la acefalía de la Vicepresidencia 1º y 

cumpliendo con una cuestión institucional, va a proponer al concejal Alejandro Ferro para que ocupe ese cargo. 

 

Sr. Presidente: concejal Daniel Rodríguez. 

 

Sr. Rodríguez: Señor Presidente, vamos a acompañar la moción hecha por Acción Marplatense. 

 

Sr. Presidente: Concejal Azcona. 

 

Sr. Azcona: Señor Presidente, nuestro bloque también va a acompañar la propuesta de Acción Marplatense. 

 

Sr. Presidente: Concejal Carrancio. 

 

Sr. Carrancio: Gracias, señor Presidente. Nuestro bloque también va a acompañar la propuesta del Bloque de Acción 

Marplatense en la persona del doctor Alejandro Ferro. 

 

Sr. Presidente: Concejal Alconada Zambosco. 

 

Sr. Alconada Zambosco: En igual sentido que el resto de los concejales, vamos a acompañar la propuesta hecha por Acción 

Marplatense para que Alejandro Ferro ocupe la Vicepresidencia 1ª. 
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Sr. Presidente: Concejal Coria. 

 

Sra. Coria: Señor Presidente, el Bloque de la UCR  pide permiso para abstenerse. 

 

Sr. Presidente: En consideración la solicitud de abstención del bloque UCR: concedida. Concejal Ferro. 

 

Sr. Ferro: Señor Presidente, en primer término para expresar que mi voto para la Vicepresidencia 1ª es para el concejal 

Marcelo Fernández. 

 

Sr. Presidente: Pasamos entonces a la votación nominal. 

 

-Efectuada la votación nominal, la misma arroja el siguiente resultado. Votan por la afirmativa los concejales 

Alconada Zambosco, Azcona, Bonifatti, Carrancio, Carrara, Fernández, Gutiérrez, Claudia Rodríguez, Daniel 

Rodríguez, Sáenz Saralegui, Santalla, Santoro, Serventich y Tarifa Arenas. Total: 14 votos. El concejal Ferro vota 

por el concejal Fernández. Total: 1 voto. Se abstienen los concejales Abud, Coria, Pandolfo, Quevedo, Mario 

Rodríguez, Vezzi. Se registran las ausencias de los concejales Fiorini, Rosso y Arroyo. 

 

Sr. Presidente: Aprobado entonces por mayoría. Concejal Ferro, tiene la palabra. 

 

Sr. Ferro: Gracias, señor Presidente. Simplemente quiero agradecer a la amplia mayoría de los bloques que me han dado su 

voto para ser Vicepresidente 1º del Concejo una vez más (al principio de mi mandato lo fui por un tiempo). A veces el 

cotidiano de la política hace que podamos estar en situaciones opuestas y en discusiones muy ríspidas, por lo cual agradezco 

sinceramente a los concejales que me han promovido. Estoy entrando en mi último período como concejal, trataremos de 

estar a la altura de las circunstancias, representar a los vecinos de la forma que mejor podamos y ayudar a las autoridades del 

Concejo en todo lo que sea de utilidad. Gracias. 

 

Sr. Presidente: Gracias, concejal. No habiendo más asuntos que tratar, se da por finalizada la sesión. 

 

-Es la hora 12:54 
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